
Lunchtime activities
A group of students write a report on the use of the school 
playground at lunchtime.
They ask everyone in their class what their favourite activity is. 
One half of the students say soccer, one quarter say the 
adventure playground, one sixth say sitting around and the 
remainder said playing tag. 
There are 24 students in the class. 
They realise the teacher should be included. 
She says she liked to sit around as well.
What percentage of the whole class (teacher included) 
can the group say are active at lunch time?




